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Skutky 16:30-31 30... “Pánové, co mám dělat, abych byl zachráněn?” 31Oni řekli: “Uvěř v Pána Ježíše, a 
budeš zachráněn ty i tvůj dům.”  

Jan 1:12-13 12Těm však, kteří ho přijali, dal pravomoc [oprávnění] stát se Božími dětmi, těm, kteří věří 
v jeho jméno. 13Ti se nenarodili z krve ani z vůle těla ani z vůle muže, nýbrž z Boha.  

5T – Svědectví pro církev, 5. svazek 739.2 Jan 3,16 (B21) „Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého 
jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něj věří, nezahynul, ale měl věčný život.“ Zatímco Boží zákon je 

zachován v platnosti a jeho spravedlnost obhájena, hříšníkovi může být odpuštěno. Nejdražší dar, který 
mohlo udělit jen samo nebe, byl prolit, aby Bůh Římanům 3,26 (B21) „prokázal ... že je spravedlivý a 
ospravedlňuje toho, kdo věří v Ježíše.“ Tímto darem jsou lidé pozvedáni ze zkázy a potupy hříchu, aby 
se stali Božími dětmi. Pavel v listu Římanům 8,15 říká: „Přijali jste Ducha synovství, v němž voláme: 
Abba, Otče!“ 

5T – Svědectví pro církev, 5. svazek 48.3 Nestačí jen věřit na Něho, musíte věřit v Něho. Musíte se 
zcela spolehnout na Jeho spásnou milost. 

Efezským 2:8-10 8Neboť jste zachráněni milostí skrze víru; a ta záchrana není z vás -- je to Boží dar; 
9není na základě skutků, aby se nikdo nechlubil. 10Vždyť jsme jeho dílo, stvořeni v Kristu Ježíši k dobrým 
skutkům, které Bůh předem připravil, abychom v nich žili.  

SD – Synové a dcery Boží 299.7 Ježíš si zamiloval lidi a učinil vše pro to, aby se krví vykoupené nitro 
znovu narodilo, aby z Jeho vlastního života vzešel nový život.... 1. Janův 5:12 „Kdo má Syna, má život.“ 

.... Ti, kdo věří v Krista, odvozují svou hybnou sílu a nastavení svého charakteru od Toho, v něhož věří. 

DA – Touha věků 388.1 Kristus se stal tělem jako jsme my, abychom se my mohli stát s Ním jedno 
v Duchu. Na základě tohoto spojení vyjdeme z hrobu, a to ne pouze jako projev Kristovy moci, ale proto, 
že skrze víru se Jeho život stal naším. Ti, kdo vidí Krista v Jeho pravé podobě a přijímají Ho do svého 
srdce, mají věčný život. Kristus v nás přebývá skrze Ducha a Boží Duch, přijímaný do srdce vírou, je 
počátkem věčného života.  (srv. TV 244.5) 

1. Janův 5:20 Víme, že Syn Boží přišel a dal nám schopnost poznávat toho pravého, a jsme v tom 
pravém, v jeho Synu Ježíši Kristu. On je ten pravý Bůh a věčný život.  

5BC – Biblický komentář, 5. svazek 1145.11 Spásné poznání Krista znamená být oživen duchovním 
poznáním, praktikovat Jeho slova. Bez toho je vše ostatní bezcenné (The Signs of the Times, 27. ledna 
1898).  

Jan 3:36 Kdo věří v Syna, má věčný život; kdo však Syna odmítá, nespatří život, ale zůstává na něm Boží 
hněv.  

MH – Život naplněný pokojem 136.3 Nakolik člověk přijímá a poslouchá Boží slovo, natolik ho ovlivní 
svou mocí a zasáhne každý jeho čin a každý rys jeho povahy. Očistí každou myšlenku a bude řídit každou 
touhu. Ti, kdo uvěří Božímu slovu a plně se na ně spolehnou, opustí své lidské já a budou silní. 
Povznesou se nad všechny nízké a bezcenné věci do atmosféry osvobozené od nečistoty. (srv. ZNP 63.6) 

1. Janův 5:4-13 4Neboť vše, co se narodilo z Boha, přemáhá svět. A to je to vítězství, které přemohlo 
svět: naše víra. 5Kdo je ten, který přemáhá svět, neli ten, kdo věří, že Ježíš je Syn Boží?  6To je ten, který 
přišel skrze vodu a krev: Ježíš Kristus. Ne pouze ve vodě, ale ve vodě a v krvi. A Duch je ten, který to 
dosvědčuje, neboť Duch je pravda. 7Tři jsou, kteří vydávají svědectví [na nebi -- Otec, Slovo a Duch 

Svatý -- a ti tři jsou jedno]. 8[A jsou tři, kteří vydávají svědectví na zemi] -- Duch, voda a krev --, a ti tři 

jsou zajedno. 9Přijímámeli svědectví lidí, oč větší je svědectví Boží. Toto je Boží svědectví, protože on 
sám vydal svědectví o svém Synu. 10Kdo věří v Syna Božího, má to svědectví v sobě. Kdo nevěří Bohu, 
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učinil ho lhářem, protože neuvěřil svědectví, které Bůh vydal o svém Synu. 11A to je to svědectví: Bůh 
nám dal věčný život a ten život je v jeho Synu. 12Kdo má Syna, má život; kdo nemá Syna Božího, ten 
život nemá. 13Toto jsem napsal vám, kteří věříte ve jméno Syna Božího, abyste věděli, že máte věčný 
život.  

1. Petrův 1:8-9 8Ač jste ho neviděli, milujete ho; ačkoli ho ani nyní nevidíte, věříte v něho a jásáte 
nevýslovnou radostí, plnou slávy, 9docházejíce cíle [své] víry, záchrany duší.  

OHC – Naše nejvyšší povolání 154.4 Těm, kteří nevěří, se nedostává bohatého přídělu milosti, který by 
je učinil moudrými ke spáse, trpělivými, shovívavými, rychle vnímajícími a oceňujícími nebeské služby, 
rychle rozeznávajícími satanovy úklady a silnými v odporu proti hříchu.  

1. Janův 3:9 Žádný, kdo je narozen z Boha, nečiní hřích, protože v něm zůstává Boží símě; a nemůže 
hřešit, protože se narodil z Boha.  

MH – Život naplněný pokojem 180.5 Kristus přišel, aby nás učinil „účastnými božské přirozenosti“, a 

Jeho život je svědectvím o tom, že člověk, který je spojen s Bohem, nehřeší. (srv. ZNP 89.8) 

SD – Synové a dcery Boží 297.4; 1. Janův 3:6 „Žádný, kdo v něm zůstává, nehřeší.“ Bůh má moc 
uchránit člověka, který je v Kristu, i když je vystaven pokušení. 

1. Janův 5:18 Víme, že kdo je narozen z Boha, nehřeší; ale ten, kdo byl zplozen z Boha, střeží sebe 
samého a ten Zlý se ho nedotýká.  

Titus 2:11-14 11Zjevila se totiž Boží milost, která přináší záchranu všem lidem 12a vychovává nás, 
abychom se odřekli bezbožnosti a světských žádostí a rozvážně, spravedlivě a zbožně žili v tomto věku, 
13očekávajíce tu blahoslavenou naději, zjevení slávy velikého Boha a našeho Zachránce Ježíše Krista, 
14který dal sám sebe za nás, aby nás vykoupil z veškeré nepravosti [nezákonnosti] a očistil si svůj zvláštní 
lid, horlivý v dobrých skutcích.  

Jan 5:24 Amen, amen, pravím vám, že kdo slyší mé slovo a věří tomu, kdo mne poslal, má věčný život 
a nejde na soud, ale přešel ze smrti do života.  


